S

Des produits a vendre

Nom :

v billets et piéces de monnaie factices
A. Des surligneurs

Un paquet de huit surligneurs codte 3,68 $.
Combien co(te chaque surligneur?

Estimation

Calculs

La réponse semble juste parce que

262 mathematiquest.:|un|peu, beaucoup, a la folie!
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B. Des bouteilles de boisson désaltérante

Les éleves de la classe organisent une journée sportive. &
Le comité responsable de I'achat des boissons désaltérantes doit opter i

pour I'un des choix suivants.

Choix 1 Choix 2

aoism

désaltérante

3 bouteilles de boisson 2 bouteilles de boisson
désaltérante au colt de 5,76 $. | désaltérante au colt de 3,96 $.

710 ml

=

Quel choix est le plus économique?
Quelle différence y a-t-il entre les deux choix?

Choix 1 Choix 2

Estimation Estimation

Calculs Calculs

La réponse semble juste parce que
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